

合肥市中职招生咨询会7月7日举行

本报联合合肥市教育局共同举办 中考生均可免费参加

星报讯(记者 胡龙生 谢静)中考考了500多分能上师范学校吗?哪些专业就业比较好……为了更好地帮助广大考生和家长填报中志愿,充分了解2018年合肥市中等职业学校的招生政策,本报将联合合肥市教育局共同举办合肥市2018年中等职业院校招生宣传咨询会。咨询会时间为7月7日,地点设在合肥职业技术学院创新创业孵化基地(金寨南路289号)。

据悉,咨询会现场,合肥市教育局职成处以及包括合肥经贸旅游学校、合肥工业学校、黄麓师范学校、肥西师范学校等学校在内的20余所中职学校均将参会,各校负责人将现场提供有关学校招生计划、办学特点、专业介绍等方面的咨询服务,指导考生填报志愿。此次咨询会为公益活动,全省所有中考生或历年初中毕业生均可以参会,不收取参会考生和家长任何费用。

何费用。

记者从合肥市教育局职成处了解到,从近年来合肥市各中职学校毕业生就业情况来看,几乎每个学校就业率都是100%,甚至学生在第二年就被企业“抢”走了,特别是不少学校采取“订单式培养”,毕业生年年都出现“供不应求”的局面。据介绍,从近几年中职志愿填报看,五年制高职及师范、卫生类中专都受到考生和家长的青睐,不少600多分高分段的考生也放弃普高而选填中职志愿。

2018年合肥市中等职业院校将新增多个专业,并将自2018年起招生。新增专业名单中,“工业机器人应用与维护”成为多个学校的新专业,包括安徽省汽车工业学校和合肥市经贸旅游学校均新增这一专业;合肥工业学校新增“无人机应用”这一专业。多个学校的“城市轨道交通运营管理”也将正式对外招生。

13日起

合肥天水路、新蚌埠路将局部封闭

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市轨道公司获悉,根据合肥市轨道交通建设总体规划,轨道交通1号线三期天水路站一期、二期工程拟于2018年7月13日开工建设,因站点施工需要,经请示市政府批准同意,施工期间将对新蚌埠路、天水路等相关道路采取封闭措施。

施工时间为:2018年7月13日24时至2020年6月30日24时。

封闭范围为:新蚌埠路(天水路与新蚌埠路交口以北316米至以南251米,除交口区域,共542米范围)封闭,新蚌埠路交通导改至围挡东西两侧,实行双向7+2车道通行。天水路交通导改至盖板上通行,实行双向6+2车道通行。

新蚌埠路西侧蚌天路口公交站台拆除,公交站台停靠站南移120米设置临时站台。

绕行线路为:施工期间,过往车辆请由武里山路、礼河路等周边道路绕行。

福彩圆梦·情暖学子

安徽福彩寻找身边的优秀学子

地市	电话	地市	电话
合肥	0551-65191663	滁州	0550-3908206
蚌埠	0552-3715029	阜阳	0558-2201180
芜湖	0553-3859382	铜陵	0562-2816875
淮南	0554-6657132	宿州	0557-3255098
马鞍山	0555-8365682	六安	0564-3280691
淮北	0561-7022886	宣城	0563-2718949
安庆	0556-5510691	池州	0566-3218005
黄山	0559-2519035	亳州	0558-5110739

星报讯(刘润宇 记者 徐越馨) 目前,安徽省文理本科第一、二批志愿填报已经结束,正在进行网上录取。相信,再过一阵子,很多考生就会收到大学的录取通知书,步入自己心仪的大学。

然而,对于一些优秀学子来说,拿到大学

的录取通知书是件既幸福又纠结的事,幸福是寒窗苦读,终于考上了大学。纠结的是,大学学费从哪里来?其实,今年高考尚未开始时,安徽福彩助学活动就已全面启动。2018年,安徽省福彩省级助学名额共计400个,每人一次性资助5000元,省级福彩助学资助总额200万元,各市配套制定市本级福彩助学活动。

省级助学资助对象为2018年被普通高等学校招生全国统一考试本科批次录取的安徽籍高中考生(不包括不收学费的军队院校考生和师范院校的师范类考生),同时是我省建档立卡贫困户或者孤儿考生,其中孤儿优先。

现在,我们正向全省,寻找品学兼优的优秀学子,分享求学故事,感受向上力量,一起帮助他们圆梦大学,如果您身边有这样的孩子,请拨打13665697794(宋),联系我们!

合肥市成立

首个城市管理巡回法庭

星报讯(李健 记者 王珊珊) 为推进城市管理的法制建设,加强行政审判与依法行政的良性互动,快速、公正地裁决城市管理行政争议,7月5日,合肥市瑶海区人民法院驻区城市管理行政执法局巡回法庭挂牌成立。据悉,这是合肥市首个城市管理巡回法庭。

城市管理巡回法庭是瑶海区人民法院联合瑶海区城市管理行政执法局共同成立,据区城管部门负责人介绍,城市管理巡回法庭主要职责是对住房城乡建设领域、环境保护管理、工商管理、水务管理、食品药品监管方面与城市管理相关部分的非诉行政执行案件实施统一的审查、执行和监督,依法受理行政相对人针对城市管理行政机关的处罚、行政强制措施决定不服而提起的行政诉讼,对司法审查和诉讼审理中发现的城管执法方面存在的问题及时提出司法建议。

城市管理巡回法庭的成立,有助于统一执法与司法的法律适用和裁判尺度,支持行政机关依法行政,进一步规范执法行为、提升执法质量、增强执法透明度,维护行政相对人的合法权益。同时,借助诉前协调机制,还可以将大量行政争议化解在诉前、解决在萌芽状态,有效减少对抗,促进社会稳定和经济社会协调发展。

合肥5家单位摘掉重大火灾隐患“帽子”

星报讯(记者 马冰璐) 今年5月底,合肥市政府对全市18处存在重大火灾隐患的单位进行挂牌督办。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,目前,隐患整改工作推进成效显著,5家已销案,大部分单位都在积极整改中。

截至目前,18家单位中,绿地蓝海国际大厦、福林瑶池沐浴会所、肥东满堂红大酒店、巢湖新兴纺织服装有限公司、庐江县怡和园老年公寓隐患整改完毕,已顺利销案。

被挂牌前,庐江县怡和园老年公寓因存在自动消防设施不能正常联动控制、火灾自动报警系统故障、自动喷水灭火系统不能正常运行

等问题,被庐江县消防大队判定为重大火灾隐患。被挂牌后,消防部门联合民政、公安等部门多次进行督促整改,该单位投入30余万元用于隐患改造。于6月4日隐患全部整改到位,经复查合格投入使用并成功销案。

高新区峰尚国际公寓,整改前其消防工程施工质量较差,消防系统接近瘫痪。自被挂牌督办以来,高新区管委会高度重视,立即召开协调会议,经多方协调努力,单位投入24万余元用于隐患整改,目前整改已接近尾声。

在多方协调努力下,目前大部分单位正大力推进整改方案,有望在整改期限到期前整改完毕。

合肥磨店职教城一在校女大学生被捅伤

星报讯(记者 郭琪) 昨日上午11时许,合肥新站区磨店职教城某高校门前,发生一起持刀伤人事件,一名在校女大学生被一名女子捅伤。伤者伤情较重,已被送往医院抢救,嫌疑人被当场抓获。

“我现场听见救护人员说伤者停止心跳了,太可怕了!”目击者杨同学(化名)透露,两名女生均为该校学生,伤者在读大二。二人因感

情问题在学校门口发生争执,接着一名女生持刀刺向另外一名女生,被害女生身中数刀,其中一刀直中脖子动脉,导致大量失血。行凶女生伤人后并未逃离现场,被随后赶来的警方控制,受伤的女子则被送往医院抢救。

据警方初步调查,行凶者姓丁,今年20岁出头,具体的作案动机警方正在做进一步调查。



由合肥市新站高新区人社局、社事局、总工会、团委和妇联联合举办的新站高新区首届家庭服务业职业技能竞赛在合肥九久夕阳红新海护理院成功举办。大赛设置育婴员、家政服务员和养老护理员三个竞赛项目,共有20名选手报名参加。经过一天的激烈角逐,三个项目各评出一等奖、二等奖两名,三个项目的一、二等奖获得者将代表新站高新区参加合肥市家庭服务业职业技能竞赛。

□韩静 记者 沈娟娟 文/图